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Achtung: Bis auf sclche Fakten, die aus dem Schulunterricht cder
den Arbeitsgemeinschaften bekannt sind, niissen alle ver-~
wendeten Aussagen prédzise formuliert und bewiesen werden.
Der Lisungsweqg {einschlieflich Nebenrechnungen, Konstruk-
tionen, Hilfslinien) muB deutlich erkennkar sein. Die
Gedankengé&nge und Schliisse sind in logisch unéd gramma-
tisch einwandfreien S&tzen darzulegen.
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Sieben Kugeln sind so auf drei Becher

o °_° cooo A, B und C zu verteilen, daB im Becher C

. . ' nicht weniger Kugeln als im Becher B und
im Becher B nicht weniger als im Becher 2
liegen. Es diirfen auch Becher leer blei-
ben.

Gib alle verschiedenen Moglichkeiten einer
Abb. A 220521 solchen Verteilung an!
*
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Die Abbildung A 220522 zeigt ein
50 com langes, 30 cm breites und
20 cm hohes wverschniirtes Paket. Die

Schnur wurde miglichst sparsam ver-

wendet, alsco von Knoten zu Knoten

iiberall nur einfach gelegt. Zum

20 ¢m

Verknoten wurden noch zusdtzlich
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et P B - 10 om Schnur gebraucht.

Wieviel Zentimeter Schnur wurden
daher zum Verschnliren dieses Pake-
Abb., A 220522 tes insgesamt verwendet?
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iber die 650 Schiller einer Schule liegen folgende Angaben vor:
500 Schiiler sind Mitglied einer Sport-Arbeitsgemeinschaft.

400 Schiiler sind Mitglied einer anderen Arbeitsgemeinschaft,

100 Schiiler sind nicht Mitglied einer Arbeitsgemeinschaft.

2us diesen Angaben soll ermittelt werden, wieviel der 650 Schiiler
sowohl Mitglied einer Sport-Arbeitsgemeinschaft als auch Mitglied
einer anderen Arbeitsgemeinschaft sind.

Erklédre, wie man diese Anzahl finden kann!
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Ein Schiiler kauft 5 gleiche Hefte und 7 gleiche Bleistifte, wofiir
er insgesamt 3,30 M bezahlt.

Wie teuer ist ein derartiges Heft und wie teuer ein derartiger
Bleistift, wenn ein Bleistift doppelt so viel kostet wie ein Heft?



